



Crtice iza uspjeha

Bogdan

01.09.2016.

Ova aktivnost predviđeno bi se trebala održati 01.10.2016., idealno s početkom u 16:00 h, uz predviđeno trajanje od 2:00 h.

O čemu se radi?

Ideja je da se crticama iza svog uspjeha, u opuštеноj atmosferi, predstavljaju učenici i studenti koji su postigli zapažene uspjehe na raznoraznim natjecanjima na lokalnoj, nacionalnoj, i međunarodnoj razini. Kako su se pripremali? Koliko su vremena odvojili za to? Što su sve prošli da bi došli do upravo tog natjecanja? Kuda su putovali? Kakav je njihov doživljaj upravo tog putovanja? Kako im je bilo družiti se s ljudima i jesu li se uopće družili? Što ih je najviše inspiriralo na njihovom putu do natjecanja ili postignuća i jesu li dobili inspiraciju za dalje? Imaju li sad neki veći cilj? Jesu li ikad nastojali postići to što su postigli ili su zadovoljni uspjehom koji im se ukazuje? Što im se nije sviđalo u avanturi natjecanja? Kakva je bila konkurencija? Što je potrebno za upravo to natjecanje? I niz drugih pitanja koja ne dođu do medija ili van najužeg kruga obitelji i prijatelja. Još veći naglasak bio bi na učenicima i studentima koji su postigli NEzapaženi rezultat. Znanje, obrazovanje i ne-sportski uspjeh sve su manje cijenjeni i prolaze nezapaženo. Zato je bitno znati da imamo mlade ljude koji su itekako sposobni, što se, prema društvenim standardima, vidi upravo na raznoraznim natjecanjima. Ovoj aktivnosti bili bi interesantni svi - od frizera ili graditelja, do informatičara. Predlažem da se događaj odvija jednom u dva tjedna, a po potrebi i

češće. Cilj je upoznavanje lokalne zajednice s uspješnim mladim ljudima, ali ne samo deklarativno, kao što se zalomi medijima, već na jednoj potencijalno dubljoj, ali svakako interesantnijoj razini. Sudionici neka dođu predstaviti svoje utiske njima poznatim i nepoznatim osobama, čime se možda stvara društvo koje je voljno dijeliti uspjeh i dobre osjećaje koje taj uspjeh generira, čime se uspjeh i njegovi rezultati potencijalno šire.

Što je potrebno?

Prostor sa sjedećim mjestima, koji ne mora nužno uvijek biti u VAKUUM klubu, već može biti i ina javnim površinama (park ili slično), ovisno o temi razgovora. Pritom je vjerojatno korisno imati (prijenosno) računalo, projektor te audio-sustav.

Volonter treba...

Traže se većinom organizacijske i komunikacijske vještine koje će se očitovati u uspješnom i organiziranom planiranju događaja i pregovaranju s povezanim dionicima. Od volontera se ne traži poznavanje niti jednog od područja s kojima bi mogao biti povezan učenik ili student koji sudjeluje u aktivnosti.

Zadaci volontera

Traži se volonter koji može koordinirati i voditi ovakvu aktivnost. Takav volonter treba biti sposoban razgovarati i po potrebi pregovarati s varaždinskim i županijskim srednjim školama i fakultetima koji se ovdje nalaze te njihovim ravnateljima i nastavnicima, pa u dogovoru s njima organizirati događaj. Koordinacija obuhvaća dogovaranje termina, učenika i mentora, te najavu događaja korištenjem kanala VAKUUM kluba te škole danog učenika ili fakulteta danog studenta, a po potrebi i šire. Za samo provođenje aktivnosti poželjno je da uz koordinatora postoji još jedan volonter.